
ПРОТОКОЛ № 12

Засідання

Від 29 вересня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.05 
Закінчення роботи 13.45

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.М.- відсутній

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Онипсенко В.М.- начальник відділу
освіти молоді та спорту Маловисківської міської ради, Пінковський С.О.- заступник 
директора КП «Мала Виска - КМП», Захватихата Т.В.-начальник юридичного відділу 
Маловисківської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Безоплатна передача майна з балансу КП «Мала Виска -МКП» на баланс 
Маловисківської міської ради.
2. Безоплатне прийняття у комуальну власніть Маловисківської міської територіальної 
громади обєкту нерухомого майна, розташованого по вулиці Центральна (Жовтнеа), 
будинок 78 в місті Мала Виска Новоукранького району, Кіровоград свої облсті.
3. Надання згоди про прийняття із спільної власності теритріальних громад сіл, селищ, 
міст Новоукраїнського району у комунальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади корпоративних прав та майна КП «Архітектор».
4. Про затерження акту прийому-передачі із спільної власності теритріальних громад сіл, 
селищ, міст Новоукранького району у комнальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади комунального некомерційного підприємства «Маловсківский 
центр первинної медико -  санітарної допомоги» необротними матеріальними активами, 
запасами, грошовими коштами, дебіторською та кредиторською заборгованістю.
5. Про затерження акту прийому-передачі із спільної власності теритріальних громад сіл, 
селищ, міст Новоукранького району у комнальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади комунального некомерційного підприємства «Маловсківский
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центральна районна лікарня» необротними матеріальними активами, запасами, 
грошовими коштами, дебіторською та кредторською заборгованістю.
6. Про створення комунального закладу «Центр розвитку фізичної культур та 
спорту «СТАРТ» Маловисківської міської ради Кіровоградської області.
7. Про зміну місцезнаходження юридичної особи Дитячо-юнацького центру «ВИСЬ» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської обласі та юридичної особи Комунальна 
установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Маловисківської міської ради Кіровоградської 
обласі.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню про безоплатну передачу майна з балансу КП «Мала Виска - 
МКП» на баланс Маловисківської міської ради.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, Пінковський С.О.- заступник директора КП 
«Мала Виска - КМП», шодо безоплатної передачі майна з балансу КП «Мала Виска - 
МКП» на баланс Маловисківської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про безоплатне прийняття у комуальну власніть 
Маловисківської міської територіальної громади обекту нерухомого майна, 
розташованого по вулиці Центральна (Жовтнеа), будинок 78 в місті Мала Виска 
Новоукранького району, Кіровоградсьої облсті.

Інформували:

Захватиихата Т.В.-начальник юридичного відділу Маловисківської міської 
ради, щодо прийнятя у комунальну власність другого поверху приміщення колишньої 
РДА.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:
і

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про надання згоди про прийняття із спільної власності 
теритріальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у комунальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади корпоративних прав та майна КП 
«Архітектор».

Інформували:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
прийняття із спільної власності теритріальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського 
району у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади 
корпоративних прав та майна КП «Архітектор».

ВИРІШИЛИ:

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект ріщення прийняти за ріщення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню, про затерження акту прийому-передачі із спільної власності 
теритріальних громад сіл, селищ, міст Новоукранького району у комнальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади комунального некомерційного 
підприємства «Маловсківский центр первинної медико -  санітарної допомоги» 
необротними матеріальними активами, запасами, грощовими кощтами, дебіторською та 
кредиторською заборгованістю.

Інформували:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
затерження акту прийому-передачі із спільної власності теритріальних громад сіл, селищ, 
міст Новоукранького району у комнальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади комунального некомерційного підприємства «Маловсківский 
центр первинної медико -  санітарної допомоги» необротними матеріальними активами, 
запасами, грошовими коштами, дебіторською та кредиторською заборгованістю.



ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ;

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про затерження акту прийому-передачі із спільної власності 
теритріальних громад сіл, селищ, міст Новоукранького району у комнальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади комунального некомерційного 
підприємства «Маловсківский центральна районна лікарня» необротними матеріальними 
активами, запасами, грошовими коштами, дебіторською та кредторською заборгованістю.

Інформували:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
затерження акту прийому-передачі із спільної власності теритріальних громад сіл, селищ, 
міст Новоукранького району у комнальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади комунального некомерційного підприємства «Маловсківский 
центральна районна лікарня» необротними матеріальними активами, запасами, 
грошовими коштами, дебіторською та кредиторською заборгованістю.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, створення комунального закладу «Центр розвитку 
фізичної культури та спорту «СТАРТ» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо створення комунального закладу «Центр 
розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області для дорослих з місцем розташування на території колишнього 
ліцею ім.Кондратюка.



Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував , що доцільно розміщення новоутвореного 
закладу «Центр розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області для дорослих на території стадіону «Колос».

ВИРІШИЛИ:

Надати згоду на створення комунального закладу «Центр розвитку фізичної 
культури та спорту «СТАРТ» Маловисківської міської ради із зміною адреси вулиця 
Князька, 76, м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область, 26200 на 
вулицю Спортивна, 12 м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область, 
26200 та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

ВИСТУПИЛИ:

По сьомому питанню про зміну місцезнаходження юридичної оеоби Дитячо- 
юнацького центру «вись» Маловисківської міської ради Кіровоградської області та 
Ю РИ Д И Ч Н О Ї особи Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської обласі.

Інформували:

Онипсенко В.М.- начальник відділу освіти молоді та спорту Маловисківської міської 
ради, щодо доцільності зміни місцезнаходження юридичної особи Дитячо-юнацького 
центру «ВИСЬ» Маловисківської міської ради Кіровоградської області та юридичної 
особи Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської обласі.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, з обґрунтованим запереченням, щодо зміни 
місцезнаходження юридичної особи Дитячо-юнацького центру «ВИСЬ» Маловисківської 
міської ради Кіровоградської області та юридичної особи Комунальна установа 
«Інклюзивно-ресурсний центр» Маловисківської міської ради Кіровоградської обласі, так 
як нове розтапіування вище зазначених юридичних осіб не несе економії коштів на їх 
утримання.

Крило О.А.- секретар комісії звернув увагу, що зміна місце знаходження Дитячо- 
юнацького центру «ВИСЬ» Маловисківської міської ради Кіровоградської області 
призведе до незручностей відвідування гуртків учнями шкіл особливо дідьми з сільської 
місцевості та віддалених районів міста, які підвозяться автобусами, а також створить 
небезпечну ситуацію при переході залізничного переїзду в осінньо-зимовий період з 
раннім настанням темряви.



Не підтримувати дане питання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 1 «Проти» - 1 «Утримались» - 2

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

О.Ф.Зелюнко 
О.А.Крила 
О.М Нетр^а

О.В Сьомка


